

系所：企研所二年級 學生姓名：謝慧霖
交換國家/學校：日本/名古屋商科大學研究所

電子報第三期：名古屋當地簡介

【在地景點】

日本的秋季以美麗的自然景觀著稱，在愛知縣也有數個具代表性的秋季景點。最佳觀賞時期見頃(みごろ，migoro)大約為十一月下旬至十二月初。

賞楓：豐田市 - 香嵐溪

交通方式：搭乘地下鐵鶴舞線(往八事方向)途中轉為豐田線(不須換車)，搭到「淨水(じょうすい，Jousui)」或「豐田市(とよたし，Toyotashi)」站下車，轉乘名鐵巴士(名鉄バス)到香嵐溪(こうらんけい，Kourankei)站。較推薦搭到淨水站，因為巴士班次較多。



賞楓：名古屋市 - 徳川園

交通方式：在地下鐵「大曾根(おおぞね，O-zone)」站下車徒步約 15 分鐘。除了秋季楓景，在中秋節時也會舉辦賞月相關活動，在龍仙湖上放置小船，有插花展示並載著丸子。



賞楓：犬山市 - 寂光院

交通方式：搭乘名鐵線到「犬山遊園」站下車，建議可以加上桃太郎神社或是犬山城一日旅遊。



賞銀杏：稻澤市 - 祖父江

交通方式：搭乘名鐵尾西線，在「森上」站下車。



賞銀杏：名古屋市 - NUCB

由於銀杏是日本的行道樹，所以到了秋冬之際其實各地幾乎都看得到美麗的街景。名商大研究所校區正門側的大馬路也種滿了銀杏，到了樹葉轉黃的時節常常看到民眾拿著相機在天橋上拍照。以下相片攝於十二月初。

